

Referat nr. 3/2024 KG agility

Tid og sted:	14.2.2024, Teams kl 19.00
Referent:	Hans Strømsøyen
Møteleder:	Tone Cecilie Kraft

Møtedeltakere	Funksjon	Tilstede
Tone Cecilie Kraft	Leder	Ja
Synnøve Matre	Medlem	Nei
Anette Mjøen	Medlem	Ja
Thomas Thiesen	FCI representant	Nei
Jan Egil Eide	Medlem	Nei
Johnny Aas	Medlem	Ja, etter 20
Hans Strømsøyen	Medlem	Ja

S a k #	Saker	Aksjonspunkter		
		Nr	Aksjon/ Vedtak	Ansvar
	<p>Godkjenning av referat</p> <p>Referatet fra møte 2/2024 er lagt ut til godkjenning på fb.</p> <p>Referat fra møte 8/2022 og 1/2023 er mottatt for godkjenning.</p>			
	<p>Ikke fullførte saker</p> <p>Reiseregningsskjema for agilitydommere</p> <p>Reiseregningsskjema ihht vedtak på møte 6/2023, sak 4 ble oppdatert 3.11.2023. Tone er i dialog med HS-medlem om innføringen.</p>			Tone
1	<p>Oppdatering av «Regler for det norske for det norske agilitylandslaget 2024-2027»</p> <p>Forslag til oppdaterte regler ble lagt fram og diskutert. Kun formuleringer ble endret for å gjøre teksten tydeligere og lettere å forstå. Ny tekst legges på FB for endelig godkjenning</p> <p>Forslag til beskrivelse for en ansvarlig/overdommer for uttak er mottatt, men ble ikke behandlet på møtet (som ikke var beslutningsdyktig). Behandles på neste møte</p>	1	Uttaksregler for godkjenning	Tone

Referat nr. 3/2024 KG agility

<p>Kommende saker</p> <p>LLL bes om regnskap for 2023 og inviteres til å være med i starten av neste møte.</p> <p>FCI-stevner, avgifter og søknadsfrister.</p> <p>Årshjul.</p> <p>NKK budsjett.</p> <p>Behandle forslag til oppdatert dommerveiledning.</p> <p>Fellesbetemmelser.</p> <p>Ansvarlig/overdommer for uttak</p> <p>Neste møte er 6. mars kl 19.</p>	1		Tone
--	---	--	------